
問１４　施設や利用等について、ご意見を自由に記入してください。（原文引用）

＜体育館設備ついて＞

1 館内の冷暖房の必要性。
2 夏、クーラーがあれば快適だと思います。
3 体育館に冷暖房が欲しい。
4 体育館が夏、暑すぎてしんどい。
5 入口にクーラーがきいているのがもったいないしアリーナに空調をよくしてほしい。
6 夏が暑すぎます。
7 空調、エアコン設置をお願いしたい。
8 激しいスポーツをする場合もあるので、アリーナの冷暖房をぜひお願いしたい。
9 空調設備（夏に冷房が欲しい）。
10 会議室のエアコンを新しくしてほしいです。
11 トイレを洋式に改善して頂けたらありがたいです。
12 トイレに洋式があったらいいなと思います。
13 トイレが洋式になればうれしいです。
14 できれば小さい体育館があれば望ましいと思います。
15 雨漏りが早くなおるといいと思う
16 体育館の床がボコボコしている。
17 シャワールームを増やしてほしい。

＜トレーニングルームについて＞

1 ジムの荷物置場を広くしてほしい。
2 フリーウェイトなど、より重量を求める人のための設備もそろってほしい。
3 ジム内の器具を増やしてほしい。
4 ダンベルをもっと重いものを設置して欲しい。
5 ２０分以上器具を使っている人がいる。
6 マシンに座りながらお話をされている方がいて使いたいマシンが使えない。
7 トレーニングルーム器具使用が狭い。
8 ベンチプレスを置いてほしい。
9 ダンベルを１０ｋｇ以上があったらうれしい。

＜田辺公園駐車場について＞

1 駐車場スペースが狭すぎる。
2 駐車場から施設までの歩道が無く、子供たちが利用するには大変。
3 駐車場（ひこうきランド前）がとめにくくいつもいっぱい。
4 駐車場をもっと利用しやすいようにしてほしい。少ない。
5 駐車場が狭すぎる。第二駐車場を設けるべき。

＜屋外施設＞

1 防賀川テニスコートの照明を明るくしてほしいです。
2 防賀川公園に車で入る際、わかりにくいので目印やライトをつけてほしい。
3 田辺テニスコートから駐車場までの照明をもっと明るくしてほしい。（特に階段）
4 フットサル場の芝をキレイに
5 フットサルコートの芝を貼り替えてほしい。
6 防賀川テニスコートはフットサルのラインが引いているが利用が無いのでいらない。
7 田辺テニスのコート間の区切りがほしい。

＜受付について＞

1 インターネットでの予約受付はあると便利なので検討してほしい。
2 インターネット予約をしたい。
3 抽選の時間を遅くしてほしい。仕事や学校がある人はなかなか行けない。
4 予約をネットか電話で出来るようにしてください。
5 予約がネットで出来たら便利だと思う。



6 当日だけでも、ＴＥＬで予約できればうれしいです。
7 電話予約がしたい。
8 １年間の予約を希望します。
9 １年間を定期的に申込できるようにお願いします。
10 申込は何か月分を一度にしてほしい。
11 抽選の時間が朝しかないのは、学生やサラリーマンにとって不利で老人が

有利だと思う。
12 現状は体育館に行かないと予約できないので、京田辺市民が有利であるが、

インターネット予約をすると、他市町村の人の利用が増えてしまい、京田辺市民が
利用できなくなってしまうので、インターネット予約はぜひやめてほしい。

＜料金について＞

1 一般使用者の使用料を少し安くしてほしい。
2 定期的に利用するサークルにはもっと安い使用料にしてほしい。
3 サークルで利用しているが平均年齢が６０歳以上なので、料金を安くして
もらえないか。

4 体育館の借りる料金を下げてほしいです。
5 料金（使用頻度の多い人）を割引して欲しい。
6 使用頻度の多い人達の料金を割引してほしい。
7 シニアの利用金額がもう少し安いと聞きますが。久御山町は
トレーニング１００円です。

＜その他＞

1 ＬＥＤは目に悪いと思います。
2 小さい子供達を絶えず見かけるので活性化する。
3 夜２２時まで運営して頂けるのは本当に助かっています。
4 テニスコートを朝使えると、学校の前に練習できるので使えるようにしてほしい。
5 周辺をジョギングしているので、更衣室、シャワーのみの利用を認めてほしい。
6 交通の便が悪い。
7 夜間利用（２２時～２４時）出来るようにしてほしい。
8 Wi-Fi環境が欲しい。
9 夜２２時以降も営業して欲しいです。
10 レディースタイムが多すぎる。
11 レディースタイムに反対です。
12 レディースデーは助かっています。

＜感謝の意見＞

1 いつも快適に使わせていただいている。これからも利用したい。
2 いつも使わさせていただいてありがとうございます。これからもよろしく
お願いします。２件

3 気持ちよく利用させて頂いています。
4 楽しい場所です。２件
5 いつもありがとうございます。３件
6 とてもよく管理されていて、使用しやすいです。
7 利用させてもらい有難うございます。
8 スタッフ対応は問題なし。
9 受付の方の態度が素晴らしく、また利用しようと思います。
10 いつも気持ちよく利用させて頂いてありがとうございます。２件
11 スタッフみんなごくろうさまです！
12 値段も良心的であるし、大変使用しやすいと思います。満足してます。
13 いつもきっちりやってもらってうれしいです。
14 以前よりこぎれいになりましたね。
15 こういう施設があるのはありがたいです。
16 頑張ってね。
17 いつもお世話になっています。３件


